

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

ఆదివారం 20 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 161

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



## జీఎస్టీ రేట్ల హేతుబద్ధీకరణపై ఉప సంఘం చర్చ

2లో..



### మరోమారు రోడ్డెక్కిన గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు

మరోమారు రోడ్డెక్కిన గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు ఆందోళనకు బండ్ల సంజయ్ తదితరుల మద్దతు చలో సెక్రటరీయట్ను అడ్డుకున్న పోలీసులు బండ్ల సంజయ్ అరెస్టు..బిజిపి ఆఫీసర్లు తరలింపు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ప్రభాత సూర్యుడు): గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల ఆందోళనతో అక్టోబర్ నగర్లో ఉద్రిక్తత వాతావరణం చోటు చేసుకుంది. జీవో నెంబర్ 29ని రద్దు చేసి జీవో నెం 55ను అమలు చేయాలంటూ నిరదేశ్యులు శనివారం ఆందోళనలకు పాల్పడ్డారు. వీరి నిరసనకు కేంద్రమంత్రి బండ్ల సంజయ్ మద్దతు తెలిపారు. బండ్ల సంజయ్తో పాటు బీజేపీ శ్రేణులు పెద్దఎత్తున అశోకానగర్ చేరుకుని ఆందోళన చేస్తున్న అభ్యర్థులకు మద్దతు తెలుపుతూ నిరసనకు దిగారు. ఈ క్రమంలో ఫలో సెక్రటరీయట్కు పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో ఆందోళన కాస్త తీవ్ర ఉద్రిక్తతకు దారి తీసింది. ఎద్దెపరిస్థితుల్లోనూ సెక్రటరీయట్కు వెళ్లి తీరతామని బండ్ల సంజయ్ స్పష్టం చేశారు. దీంతో పెద్ద ఎత్తున పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని కేంద్రమంత్రిని అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నించారు. చివరకు బండ్ల సంజయ్ను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సమయంలో విద్యార్థులకు, పోలీసులకు మధ్య తీవ్ర తోపులాట చోటు చేసుకుంది. అశోకానగర్ నుంచి ఫలో

సెక్రటరీయట్కు బయలుదేరిన బండ్ల సంజయ్ను తెలుగు తల్లి పై ఓవర్ వద్ద పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. అక్కడి నుంచి బీజేపీ కార్యాలయానికి తరలివచ్చారు. ఈ ఘటనపై బండ్ల సంజయ్ మండిపడ్డారు. మరోవైపు ఆందోళన చేస్తున్న గ్రూప్ వన్ అభ్యర్థులను డీజీపీ జితేందర్ హెచ్చరించారు. గ్రూప్ 1 పరీక్షల కోసం ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిందన్నారు. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. రోడ్ల మీదికి వచ్చి సామాన్య ప్రజలను ఇబ్బంది పెడితే ఊరుకోమని స్పష్టం చేశారు. శాంతిభద్రతలను రక్షించాలనే శుక్రవారం ఆందోళనను అరికట్టామని అన్నారు. సమస్య పరిష్కారానికి సుప్రీం కోర్టు కు వెళ్ళాలి కానీ రోడ్ల మీద ఆందోళన చేస్తే ఊరుకోమంటూ డీజీపీ జితేందర్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. కాగా.. గ్రూప్ వన్ మెయిన్స్కు ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. ఈనెల 21 నుంచి 27 వరకు గ్రూప్ వన్ మెయిన్స్ పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. ఎలాంటి పోరాట్లకు తావు లేకుండా

..మిగతా 2లో

## త్యాగాల చరిత్ర గాంధీ కుటుంబాలది

దోపిడీ చేసిన చరిత్ర కేసీఆర్ కుటుంబాలది హైద్రా ఆక్రమణదారుల్లో అంకుశంలా పనిచేస్తోంది రాజీవ్ సద్భావనా యాత్రలో సీఎం రేవంత్ నిప్పలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణను దోపిడీ చేసిన చరిత్ర కేసీఆర్ కుటుంబాలది కాగా, దేశం కోసం తమ ప్రాణాలు సైతం అర్పించిన ఘనత గాంధీ కుటుంబాలదిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేశం కోసం ఇందిరా గాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ తమ ప్రాణాలు సైతం అర్పించారు.. అదే విధంగా సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ ప్రధాన మంత్రి పదవిని సైతం ఆస్కారం చేశారని రేవంత్ పేర్కొన్నారు. చార్మినార్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన రాజీవ్ గాంధీ సద్భావనా యాత్ర స్మారక దినోత్సవ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు, కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. మాజీ మంత్రి గీతారెడ్డికి రాజీవ్ గాంధీ సద్భావనా అవార్డును సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దేశ సమగ్రత కోసం రాజీవ్ గాంధీ 34 ఏళ్ల క్రితం సద్భావన యాత్ర చేపట్టారు. ప్రతి ఏడూ అదే స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తూ వస్తున్నాం. సుదీర్ఘ కాలం ప్రజలకు సేవలు అందించిన మాజీ మంత్రి గీతారెడ్డిని సద్భావన అవార్డుకు ఎంపిక చేసినందుకు సంతోషంగా ఉంది. రాజీవ్ గాంధీ ఉంటే పదవుల కోసం పాకులాడే వారిని మాత్రం కానీ గత ఎన్నికల్లో ఏమీ అత్యంతమోగా, పోటీ చేయని గొప్ప వ్యక్తి గీతారెడ్డి అని పేర్కొన్నారు. గాంధీ కుటుంబం తీసుకున్న నిర్ణయాలతోనే దేశంలో పేదలకు మేలు జరిగింది. పేదలకు మేలు జరిగేది గాంధీకుటుంబంతో మాత్రమే. మాజీ ప్రధానులు ఇందిరాగాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించారని అందరికీ తెలుసు. సోనియా, రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని పదవులను ఆస్కారం చేశారు. గాంధీ కుటుంబానికి, దోపిడీ చరిత్ర ఉన్న వారికి ఏమైనా పోలిక ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. ఆక్రమణలకు పాల్పడ్డ బదా బాబులు పట్ల భూతం హైద్రా అని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నాశాలు, చెరువులను, ప్రభుత్వ భూములను, ఆక్రమించుకుని పెద్ద పెద్ద బిల్డింగులు, హాం హౌసులు కట్టిన వారిపై హైద్రా ఉ క్యూపాదం మోపుతోంది. ఆక్రమణలకు

..మిగతా 2లో



### కలకలం రేవుతున్న విమానాలకు బాంబు బెదరింపులు

ఒక్క రోజే 20 విమానాలకు బెదిరింపులు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 19 (ప్రభాత సూర్యుడు): దేశంలో విమానాలకు వరుసగా బాంబు బెదిరింపులు రావడం తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది. తాజాగా శనివారం తెల్లవారజాము నుంచి 20కి పైగా విమానాలకు బెదిరింపులు రావడం గమనార్హం. దీంతో అప్రమత్తమైన అధికారులు విమానాలను అపేక్షితంగా తనిఖీ చేశారు. ఎలాంటి అనుమానాస్పద వస్తువులు, పేలుడు పదార్థాలు లభించకపోవడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఇండిగోకు చెందిన బదు, ఆకాశ ఎయిర్లైన్స్కు చెందిన బదు, విస్సారాకు చెందిన మూడు విమానాలతో ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ప్రెస్, ప్రైవేజెట్, స్టార్ ఎయిర్, అలయన్స్ ఎయిర్ విమానాలకు బాంబు బెదిరింపులు వచ్చాయి. దీల్లో నుంచి లండన్ బయల్దేరిన విస్సారా విమానానికి బెదిరింపులు రావడంతో దాన్ని జర్మనీలోని ఫ్రాంక్ఫర్ట్కు దారిమళ్లించారు. ఇక, పారిస్-హోంకాంగ్, దిల్లీ-పారిస్ విస్సారా విమానాలకు కూడా ఈ తరహా బెదిరింపులు రాగా.. వాటిని అత్యవసరంగా దించేశారు. ముంబయి-ఇస్లాబుల్, ..మిగతా 2లో

### కాశ్మీర్కు రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరణ కేబినెట్ తీర్మానాన్ని ఆమోదించిన లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్



తీసగర్, అక్టోబర్ 19 (ప్రభాత సూర్యుడు): జమ్మూ కాశ్మీర్కు రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరణని కేంద్రాన్ని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి ఓమర్ అబ్దుల్లా మంత్రివర్గం చేసిన తీర్మానాన్ని లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా ఆమోదించారు. ఈ అంశాన్ని ప్రధానితో పాటు కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లేందుకు క్యాబినెట్ సమావేశంలో ఓ అంగీకారానికి వచ్చారు. రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరణకు సంబంధించిన విషయాలపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర మంత్రులతో సమావేశమయ్యేందుకు ముఖ్యమంత్రి త్వరలో దిల్లీ వెళ్లనున్నట్లుగా అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. మొదటి శాసనసభా సమావేశం నవంబర్ 4న జరగనున్నట్లుగా



### జార్ఖండ్లో కాంగ్రెస్, జేఎంఎం పొత్తు

70 సీట్లలో కలిసి పోటీచేయాలని నిర్ణయం డీజీపీ అనురాగ్ గుప్తాపై ఈసీ వేటు న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 19 (ప్రభాత సూర్యుడు): రూరఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ.. అధికార కూటమి పార్టీలైన జేఎంఎం, కాంగ్రెస్ మధ్య పొత్తు కుదిరింది. 81 అసెంబ్లీ స్థానాలకుగానూ 70సీట్ల ఈ రెండు పార్టీలు అభ్యర్థులను నిలబెడతాయని రూరఖండ్ ముఖ్యమంత్రి, జేఎంఎం సేత హేమంత్ సోరెన్ వెల్లడించారు. సీట్ల పంచకాలపై ప్రస్తుతం మరన్ని విషయాలపై వెళ్లదల్చుకోలేదు. మా మిత్రపక్షాల నేతల సమక్షంలో సీట్ల సంఖ్యను పైసల్ చేసుకుంటామని మీడియాకు వెల్లడించారు. మిగతా 11 స్థానాల్లో ఆర్డీ, వామపక్ష పార్టీలతో చర్చలు జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. అయితే సోరెన్ ప్రకటనపై ఆర్డీ తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసింది. జేఎంఎం, కాంగ్రెస్ ఏకపక్షంగా నిర్ణయం తీసుకున్నాయంటూ స్పందించింది. ఎన్నికల్లో పోటీ విషయంలో తమ ముందు అన్ని అవకాశాలు ఉన్నట్లు పేర్కొంది. 15-18 ..మిగతా 2లో

### మూసీ పేరుతో ప్రజాధనాన్ని లూటీ చేసే యత్నం

మురికినీటి యంత్రాలను ఉపయోగించడం మేలు ఇప్పటికే ఏర్పాటుచేసిన వాటిని ఉపయోగించాలి నాగోలు శుద్ధి కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కేటీఆర్



2



RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews
https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

నిజామాబాద్ జిల్లాలో దారుణం

మహిళను ఆటోలో ఎక్కించుకుని అత్యాచారం



నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ప్రభాత సూర్యుడు): నిజామాబాద్ జిల్లాలో దారుణం చోటుచేసుకుంది. ఓ మహిళపై నలుగురు దుండగులు సామాజిక అత్యాచారానికి పాల్పడ్డారు. ఆటోలో మహిళను ఎక్కించుకుని తీసుకెళ్లి వారు ఈ అఘాయిత్యానికి పాల్పడ్డారు. శుక్రవారం రాత్రి ఈ ఘటన చోటుచేసుకోగా.. శనివారం ఉదయం బాధితురాలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. శుక్రవారం రాత్రి ఒంటరిగా ఉన్న మహిళను పలువురు వ్యక్తులు ఆటోలో నిజామాబాద్ బస్టాండ్ వద్ద ఎక్కించుకున్నారు. అక్కడి నుంచి డివైపల్లి ప్రాంతానికి తీసుకువెళ్లి అఘాయిత్యానికి పాల్పడ్డారు. అనంతరం బాధితురాలు నగరానికి చేరుకుని శనివారం ఉదయం జిల్లా కేంద్రంలోని ఒకటో పోలీసుస్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ అఘాయిత్యానికి పాల్పడిన వారు డివైపల్లికి చెందిన వారిగా పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. బాధిత మహిళను వెంటబెట్టుకుని ఘటనాస్థలికి తీసుకెళ్లి పోలీసులు పరీక్షించారు. బస్ స్టాండ్ వద్ద ఆటోకు సరిగ్గా పట్టిన వీడియో ఫుటేజీలను పరీక్షిస్తున్నారు.

రేవంత్ సర్కార్ కు బండ్ల అండ



ప్రభుత్వాన్ని కాపాడేందుకు తంటాలు ట్వీట్ల వేదికగా కేటీఆర్ విమర్శలు మధ్యం ధరలపై ధ్యాన తప్ప రేవంత్ కు మరోటి లేదని ఎద్దేవా

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశిస్తూ కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పందించారు. రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కుర్చీని కాపాడేందుకు బండి సంజయ్ తాపత్రయ పడుతున్నారంటూ ట్వీట్ల వేదికగా కేటీఆర్ విమర్శలు గుప్పించారు. రాష్ట్రంలో ఉన్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమా? లేక బీజేపీ అనుబంధ ప్రభుత్వమా? అంటూ కేటీఆర్ ప్రశ్నలు సంధించారు. ముఖ్యమంత్రి సీటు నుంచి రేవంత్ రెడ్డిని దింపేందుకు కాంగ్రెస్ మంత్రులే కుట్రలు చేస్తున్నారని బండి సంజయ్

అన్నారు. వారు సరైన సమయం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారని.. మూసీ, హైద్రా, గ్రూప్-1 విషయంలో సీఎం రేవంత్ తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోకపోతే సప్లయ్ కారని హెచ్చరించారు. హైద్రా, గ్రూప్-1 పరీక్షల ఆందోళలను మంత్రులు తమకు అనుకూలంగా మలచుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై కేటీఆర్ ఘాటంగా స్పందించారు. రేవంత్ రెడ్డిని కాపాడేందుకు బండి సంజయ్ తపిస్తున్నారని, తెలంగాణలో ఉన్నది బీజేపీ అనుబంధ ప్రభుత్వంలా కనిపిస్తోందంటూ కేటీఆర్ మరకలు అందిస్తూ ట్వీట్ చేశారు. ఇకపోతే తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి మధ్యంపై ఉన్న ధ్యాన రైతులకు మద్దతు ధర ఇచ్చేందుకు లేదని బీఆర్ఎస్ సేత కేటీఆర్ మరో ట్వీట్ చేశారు. ముందుపై ఉన్న ధ్యాన మంచి బోధన, మందుబిళ్లలు, మూసీ బాధితులు, మంచినీళ్లపై లేదన్నారు. అలాగే పింఛన్లు పెంపుపై సీఎంకు శ్రద్ధ లేదన్నారు. ప్రభుత్వానికి మధ్యంపై ఉన్న ధ్యాన రైతు భరోసా పెంపుపై లేదని దృఢపెట్టారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై అడ్డగోలు ఆరోపణలు చేశారని, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అడ్డగోలుగా ధరలు పెంచేస్తున్నారని కేటీఆర్ ఆగ్రహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరు పెంచుకో - దంచుకో - చంచుకో అన్న చందంగా ఉందని విమర్శించారు. నేడు మధ్యం ధరల పెంచారని, రేపు ఏం పెంచుతారో, ఎంతెంత పనులు చేస్తారో చూడాలంటూ ట్వీట్ల వేదికగా కేటీఆర్ విమర్శించారు.



సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో 216 మంది అభ్యుదయాలకు సియంఆర్ఆఫ్ చెక్కులు పంపిణీ

సత్తుపల్లి -ప్రభాత సూర్యుడు సత్తుపల్లి పట్టణం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ లోని సందనియోజకవర్గం లోని అన్ని మండలాలకు చెందిన చెక్కులు అందించడం జరిగింది. సత్తుపల్లి పట్టణం 19 సీఎం ఆర్. యస్ చెక్కులు, సత్తుపల్లి మండలం 19 సీఎం. ఆర్. యస్ చెక్కులు, వేంసూరు మండలం 23 CMRF% చెక్కులు, తల్లాడ మండలం 70 చెక్కులు, పెనుబల్లి మండలం 21 చెక్కులు మరియు కల్లూరు మండలం 52 చెక్కులు గ్రామాల వారిగా మొత్తం 216 చెక్కులు గాను 61,26,000 రూపాయలు విలువ గల చెక్కులు అందించిన ఖమ్మం జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్లూ రాగమయి రయానంద్, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్లూ రయానంద్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రివర్యులు శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి కి ధన్యవాదములు తెలిపిన యం.పి, నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే. ఈ కార్యక్రమం లో ఆర్ డి ఓ. బి. సి వెల్దేర్ జిల్లా ఆఫీసర్ జ్యోతి, ఖమ్మం జిల్లా ప్రోహిబిషన్ %౬౬% ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ నాగేంద్ర రెడ్డి, అసిస్టెంట్ ప్రోహిబిషన్ %౬౬% ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఎంపీడిఓ, తహసీల్దార్, ఎక్సైజ్ సి.ఐ, సత్తుపల్లి పోలీస్ ఠాణి సి.ఐ, సత్తుపల్లి మార్కెట్ చైర్మన్ డోమ అనంద్, కల్లూరు మార్కెట్ చైర్మన్ భాగం నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి, పట్టణ కౌన్సిలర్, 5 మండలాల తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు, యూత్, యువ్.యస్.యం.ఐ కాంగ్రెస్ నాయకులు, సీఎం.ఆర్.యస్ అభ్యుదయాల పాల్గొన్నారు.



కేటీఆర్.. ఎక్కువగా అరవకు

కాంగ్రెస్, మీరు ఇద్దరూ ఒక్కటే ఫోన్ ట్యాపింగ్లో మ్యాప్ ఫిక్సింగ్ నిజమా కాదా? గట్టిగా హెచ్చరించిన బండి సంజయ్



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ప్రభాత సూర్యుడు): బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ స్ట్రాం కౌంటర్ ఇచ్చారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి పదవి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై తాను చేసిన వ్యాఖ్యలకు కేటీఆర్ ట్వీట్ చేయడంపై బండి సంజయ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కుర్చీని కాపాడేందుకు బండి సంజయ్ తాపత్రయ పడుతున్నారని, రాష్ట్రంలో ఉన్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమా? లేక బీజేపీ అనుబంధ ప్రభుత్వమా? అంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. దీనికి కౌంటర్ గా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, కేటీఆర్ పై కేంద్ర మంత్రి సంజయ్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ.. ' కేటీఆర్ అరవకు. ఫోన్ ట్యాపింగ్

కేసులో నువ్వు, మీ నాన్న కేటీఆర్ దోషులు. ఎందుకు మిమ్మి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అరెస్టు చేయడం లేదు. తండ్రికొడుకులు ఇద్దరూ ఢిల్లీకి వెళ్లి కాంగ్రెస్ పెద్దల కాళ్ళు పట్టుకుంది నిజం కాదా? రేవంత్ రెడ్డి.. నీకు దమ్ముంటే ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు నీ బిజికి అప్పగించాలి. మేము కూడా కేంద్రం తరుపున నీ బిజిని రిక్వెస్ట్ చేస్తాం. అప్పుడు బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఒక్కటేనని బయటపడుతుంది. హఠాత్తుగా, జమ్మాకత్తీర్ ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ ఖర్చు చేసిన డబ్బు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇచ్చినదే. కేటీఆర్ అహంకారమే ఆ పార్టీని ఈ దుస్థితికి తెచ్చింది. నీ అహంకారపూరిత మోటల వల్లే మీ పార్టీ గత ఎన్నికల్లో ఓడిపోయింది. ఇప్పుడు మళ్ళీ అదే రకంగా మాట్లాడుతున్నావు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఒక్కటి కానే కాదు. దోస్తులపై ఫోన్ ట్యాపింగ్ మాట్లాడుకుంటాం. మీడియాకు స్వేచ్ఛింట్లు ఇవ్వాలి. అసలు దోస్తానా కేసీఆర్, కాంగ్రెస్ కే ఉంది అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. హఠాత్తుగా, జమ్మాకత్తీర్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి డబ్బు సహాయం చేసేది కేసీఆర్. డబ్బు సంఘంలతో ఢిల్లీకి వెళ్లి కాంగ్రెస్ పెద్దలకు ఇచ్చింది వాస్తవం కాదా? మీ రెండు పార్టీల మధ్య స్నేహ సంబంధాలు లేకపోతే ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు ఎందుకు ముందుకు సాగడం లేదు. ఈ కేసులో కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకే అధికారులు ట్యాపింగ్ చేసినట్లు క్వియర్ గా రిపోర్ట్ ఉంది. ఈ రిపోర్ట్ ప్రకారం కనీసం ఆయనకు 41 సీఆర్ఎస్ నోటీసు ఎందుకు ఇవ్వడం లేదు. దీన్ని బట్టి అరవవుతుంది బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఒక్కటేనని. మీ మధ్యలో స్నేహం లేకపోతే కేసును నీ బిజికి అప్పగించండి. నీ బిజి ద్వారా విచారణ జరిపితే అన్ని విషయాలు బయటకు వస్తాయి' అన్నారు.

ఎంపిపియస్. కల్లూరు నందు పేరెంట్స్, టీచర్స్ మీటింగ్

కల్లూరు -ప్రభాత సూర్యుడు ఈ కార్యక్రమానికి మండల పరిధిలో గల తోపుడు బండి పౌండేషన్ అధినేత శ్రీ సాధిక ఆలి అతిథి గా హాజరైన సాధిక ఆలి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సుమారు 750000 (డబ్బై ఐదు వేల రూపాయలు ఈ విలువైన, నోటుబుక్స్, గ్రామింగ్ బుక్స్, కలర్స్ రైటింగ్ బుక్స్, రైమ్స్ బుక్స్, క్రాఫ్ట్ బుక్స్, తెలుగు ఇంగ్లీష్ కాఫీ రైటింగ్ బుక్స్, పలకలు, పెన్సిల్స్, డిస్కెస్, మరియు కథలు బుక్స్ కలర్ పెన్సిల్స్ పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థులకు వై మరియు బెల్ట్, షూ మరియు పాఠశాలకు ఫ్యాన్స్ ఇస్తానని, విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదువుకొని తల్లిదండ్రులకు గురువులకు, మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. తదనంతరం విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు సాధిక ఆలికి సన్మానం చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమం లో హెచ్ ఎం నాగవంధ్య, ఉపాధ్యాయులు, రామారావు, రమాదేవి, మామిడాల వెంకటేశ్వరావు, అనిత, ఘోషి శంకర్ రెడ్డి, మరియు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



క్రైస్తవ అవసరతలను ప్రభుత్వం గుర్తించాలి



పెనుబల్లి -ప్రభాత సూర్యుడు క్రైస్తవ అవసరతలను ప్రభుత్వం గుర్తించి క్రైస్తవ సమాజాన్ని ఆదుకోవాలని అసోసియేషన్ ఇండిపెండెంట్ క్రైస్టియన్ కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రెవరెండ్ పి ఎస్ఎస్ కుమార్ అన్నారు. మండల పరిధిలో కొంద్రులకు గ్రామంలో శనివారం మిసెస్ ప్రార్సన మందిరం నందు పాస్టర్ మేపక్ అధ్యక్షతన సేవకుల సహవాస కూడిక జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎబెనీసె రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎస్ఎస్ కుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రైస్తవ ప్రజల సంక్షేమం కోసం క్రైస్టియన్ మైనాస్ట్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం



సంబంధం అన్నారు. ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ అందలా చూడాలని కోరారు. ప్రభుత్వం వెంటనే మండలాలలో స్థానిక వాటికలు ఏర్పాటు, కమ్యూనిటీ హాల్స్, పాస్టర్లకు గౌరవ వేతనం, మందిర నిర్మాణం కొరకు సహాయము చేయాలని కోరారు. క్రైస్తవ సంక్షేమము పట్ల ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ చూపాలని ప్రభుత్వమును కోరారు. క్రైస్తవ సమాజం పట్ల విజినీస్ రాష్ట్ర నాయకత్వం నిరంతరం అందగా ఉంటుందని తెలిపారు.

తాళ్ళ విజయ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి చాట్ల నాగేశ్వరావు, సహాయ కార్యదర్శి మోటం జాన్ పాల్, కోశాధికారి పద్దం బజాక్, గౌరవ అధ్యక్షులు కృత్తిపల్లి మేపక్, దాసరి సతానీయేలు కార్యదర్శి సభ్యులు దేగల జయరాజ్, దుంపల దానియల్ పాల్, గౌరవ సలహాదారులు ఎం రాజర్ విల్సన్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎప్పుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మీడియా సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాసరి దేవేంద్ రాజు, బ్రదర్ తెల్లం సంజీవరావు, పి డి దాసు, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుల సెల్టరల్ కెనెడ్ రాజు, జాన్ వరం జ్యోతి, సుందర రాజు, జీవన్ కుమార్, పలువురు సేవకులు పాల్గొన్నారు.

100 మంది గీత కార్మికులకు కాటమయ్య రక్షక కవచాలు అందించిన యంపి, ఎమ్మెల్యే

సత్తుపల్లి -ప్రభాత సూర్యుడు పట్టణ పరిధిలో ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ లో సత్తుపల్లి మండలం 25 మంది, వేంసూరు మండలం 28 మంది, పెనుబల్లి మండలం 24 మంది మరియు కల్లూరు మండలం 23 మంది మొత్తం 100 మంది గీత కార్మికులు సోదరులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు, రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు శ్రీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి తో కిట్లు అందించిన ఖమ్మం జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్లూ రాగమయి రయానంద్, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్లూ రయానంద్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రివర్యులు శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి కి ధన్యవాదములు తెలిపిన యం.పి, ఎమ్మెల్యే గీత కార్మికుల సోదరులు ఎవ్వరు కూడా తాటి చెట్టు ఎక్కెట్లప్పుడు ఎలాంటి అపకారాలు సంఘటనలు జరగకుండా వారి ఆరోగ్య రక్షణ దృష్ట్యా శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఆర్ డి ఓ. బి. సి వెల్దేర్ జిల్లా ఆఫీసర్ జ్యోతి, ఖమ్మం జిల్లా ప్రోహిబిషన్ %౬౬% ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ నాగేంద్ర రెడ్డి, అసిస్టెంట్ ప్రోహిబిషన్ %౬౬% జి ఆఫీసర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఎంపీడిఓ, తహసీల్దార్, ఎక్సైజ్ సి.ఐ, సత్తుపల్లి పోలీస్ ఠాణి సి.ఐ, సత్తుపల్లి మార్కెట్ చైర్మన్ డోమ అనంద్, కల్లూరు మార్కెట్ చైర్మన్ భాగం నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి, పట్టణ కౌన్సిలర్, 5 మండలాల తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కాటమయ్య అభ్యుదయాల పాల్గొన్నారు.



